[Ipeobpazosarnue epaghuxos hynkuu



Ocnobnuvie npuémot npeodbpasobanus epaguxob

[TapannenpHbI IEPEHOC BIOJIL OCH A0CIIHMCC

ITapamxaensHEIN IEPEHOC BAOIL OCH ODJIVHAT

PacTsbxenue u coxkartue BIOJIL OCH a0CIIHMCC

PacTsiokenne u ¢xkarve BIOJb OCU OPIWHAT

IIpeoOpa3oBaHre CUMMETDHUNA OTHOCUTEILHO OCU a0CIINCC

[IpeoOpa3oBaHne CHMMETPHUN OTHOCUTEIEHO OCH OPJAMHAT

ITocTtpoenue rpadvka QYyHKINU V= | f(x) |

© N O A WN =

[TocTtpoenue rpaduka pyuakmun y = f( | X | )



IMapamiennublii nepenoc Baoan ocu OX

f(x) - f(x +a)_py /&







Pacrsikenne (cxxarue) B K pa3 Broab ocu OX

fix) — flkx) 1}
y=f(x)

y=1(kx)

O<k<l




Pacrsikenne (c:xxatue) B K pas Broan ocu QY

f(x) — « f(x) A y=f(kx)
y=f(kx) i k=
0<k<l




[IpeoOpa3zoBanue CHMMETPIH OTHOCHTEILHO OCH oy

f(X) —> f(— X) 0




[IpeoOpa3oBanue CHMMETPUI OTHOCHTENBHO OCH OX
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[IpeoOpazoBanue Ayi’(x) — | f(x) |

f(x) — [f(x)]

y=[f(x)
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